
4-6 ΜΑΪΟΥ 2015 

3Ο ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΟ ΡΣ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ»  



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Φορέας Διεξαγωγής  ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και 
Εφαρμογών Επικοινωνίας  
 

Τύπος και Μέθοδος  Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνική συνέντευξη και χρήση 
δομημένου ερωτηματολογίου  

Πληθυσμός  Γενικός πληθυσμός άνω των 18 ετών  

Γεωγραφική Κάλυψη  Σύνολο της επικράτειας  

Δείγμα  1.000 ερωτηματολόγια  

Στάθμιση  Ως προς το φύλο και την ηλικία  

Μέθοδος 
Δειγματοληψίας  

Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική 
αντιπροσώπευση αστικών και αγροτικών περιοχών) 

Τυπικό Σφάλμα  Μέγιστο +/-3.1% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%  

Ημερομηνία 
Διεξαγωγής  

4-6 Μαΐου 2015  

Προσωπικό Έρευνας  19 ερευνητές και 1 επόπτης  



Θα ήθελα να μου δώσετε την εκτίμησή σας για την πορεία προς 
την οποία κινούνται οι ενέργειες του Αλέξη Τσίπρα ως 
πρωθυπουργού της χώρας. Πιστεύετε ότι κινούνται προς τη 
σωστή ή προς τη λανθασμένη κατεύθυνση; 
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Καθ' όλη τη διάρκεια του τελευταίου τριμήνου η ελληνική 
κυβέρνηση βρίσκεται σε διαρκείς διαπραγματεύσεις με τους 
Ευρωπαίους εταίρους. Εσείς πώς αποτιμάτε την προσπάθεια 
της κυβέρνησης στις συγκεκριμένες διαπραγματεύσεις; 
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Η κυβέρνηση έχει θέσει "κόκκινη γραμμή" στο ζήτημα της 
απελευθέρωσης των ομαδικών απολύσεων. Σε περίπτωση 
δυσκολίας επίτευξης συμφωνίας πιστεύετε ότι πρέπει να 
υπαναχωρήσει από αυτήν την "κόκκινη γραμμή"; 
 

18% 

15% 

11% 
50% 

6% 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 

ΔΞ 



Ας υποθέσουμε ότι οι διαπραγματεύσεις της κυβέρνησης με 
τους Ευρωπαίους δεν καταλήγουν σε μια συμφωνία, τι πρέπει 
να συμβεί; 
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Πόσο κοντά πιστεύετε ότι βρίσκονται οι πρωτοβουλίες της 
κυβέρνησης με τις προεκλογικές εξαγγελίες του ΣΥΡΙΖΑ; 
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Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να προχωρήσει στην 
υλοποίηση των προεκλογικών της εξαγγελιών ή να μετριάσει τις 
υποσχέσεις της δεδομένων των συνθηκών; 
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Σε ποιους τομείς πολιτικής εκτιμάτε ότι η κυβέρνηση Τσίπρα 
θα πρέπει να προχωρήσει σε ρήξεις; 
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Να κάνει ρήξεις Να προτιμήσει πιο μετριοπαθή διαχείριση 



Συμφωνία ή Διαφωνία με πρόσφατα μέτρα της κυβέρνησης 
Κατάργηση κέντρων κράτησης μεταναστών 
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Συμφωνία ή Διαφωνία με πρόσφατα μέτρα της κυβέρνησης 
Δέσμευση αποθεματικών Δήμων και Περιφερειών 
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Συμφωνία ή Διαφωνία με πρόσφατα μέτρα της κυβέρνησης 
Αναζήτηση χρηματοδότησης από τρίτες χώρες (εκτός ΕΕ) 
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Συμφωνία ή Διαφωνία με πρόσφατα μέτρα της κυβέρνησης 
Επαναλειτουργία της ΕΡΤ 



Συζήτηση για το Ευρώ 
Η ελληνική οικονομία μπορεί να ανακάμψει εκτός Ευρώ; 
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Συζήτηση για το Ευρώ 

Η ελληνική οικονομία έχει ωφεληθεί από το Ευρώ;  
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Αξιολόγηση αντιπολίτευσης 
10βάθμια κλίμακα: το 0=πολύ αρνητικά και 10=πολύ θετικά 

ΚΟΜΜΑ ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ 
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ΣΥΡΙΖΑ2015 

 

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 3,3 6,0 2,4 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 2,4 4,8 0,9 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 4,3 6,2 3,3 

ΚΚΕ 4,4 5,7 4,3 

ΠΑΣΟΚ 2,3 4,8 1,3 

* βάσεις ψηφοφόρων υπολοίπων κομμάτων < 60 άτομα 



Εκτίμηση Πρόθεσης Ψήφου Βουλευτικών εκλογών 
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ΑΚΥΡΟ/ΛΕΥΚΟ 3,5% 
ΑΠΟΧΗ  6,5% 



Πρόθεση Ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 

ΚΟΜΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΦΑΛΜΑ 

ΣΥΡΙΖΑ 36,5% ±3 

ΝΔ 14,0% ±2,1 

ΧΑ 4,5% ±1,3 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 5,0% ±1,3 

ΚΚΕ 4,5% ±1,3 

ΑΝΕΛ 2,5% ±1 

ΠΑΣΟΚ 2,5% ±1 

ΚΙΔΗΣΟ 1,0% ±0,6 

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 1,5% ±0,7 

ΑΛΛΟ 4,5% ±1,3 

ΔΞ/ΔΑ 23,5% 

Στα ποσοστά δεν περιλαμβάνεται η αποχή και η επιλογή Άκυρο/Λευκό 

ΑΚΥΡΟ/ΛΕΥΚΟ 3,5% 

ΔΕΝ ΘΑ ΨΗΦΙΣΩ 6,5% 


